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KAuIAMOJIO‘H{AﬂBXBKAxMAHHAﬂCMACHOM TTK Ne82 200 11,0f 18,4 38, 3150 TTK NeS2
A0 BAPEHOE BKPYTVIO Ne337 lmr 7,89) 7,14 0,44 97,47, 337
YA C CAXAPOM 1 JIMMOHOM TTK Ne301 200 0,3 0,0f 15 60,0l TTK Ne301
XJIEB IMIIEHKUYHLIH} 55 4,1 0,3 26, 1264 TIKNe6
Hroro 3a npmem numu: 519 ﬁ 81,2]7
OGen
CBEKJIA C MACJIOM TTK Ne543 60 0, 3,6 5,0 55,2| TTK NesS43
CYTI C BOBOBBIMH TTK Ned3 (TOPOX) 200 6,1 4,6" 16,0) 130,4] TTK Ned3
TEJIbMEHH OTBAPHERIE CO CJIMBOYHBLIM MACJIOM TTK Nel16 150 16,7| 13,7, 39,4 286,9] TIK Mell6
KOMITIOT U3 CMECH CYXO®PYKTOB TTK Nes3 200 0,4 0,0/ 20,4 84, TTK Ne53
XJIEB IIIIEHWYHbIH 50 3,7 0,3 243 1148 TTK Ne6
XJIEB NEKJIEBAHHBIH 40 2,5 0,4 16,5| 792 TIKNe7
Hroro 3a mpuest mump: - 700 30,2 22, @ 7:
HATIMTOK U3 IUIONOB MIMIIOBHUK A TTK Ne50 200 i 0,6 0,2 18,7] 89,0/ TTK Neso
TUTIOIIIKA MOCKOBCKAA 100 7,84 10,09 56,40 348,11| TTK Ned]
Hroro 3a npuem nunyr: e // 300 8, 1 751 437,1
Bcero 3a aens: /// / d ﬁ 277,9, 1 810,&
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